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２学期の終了！ありがとうございました！！ 
１年間で一番長い学期である２学期も、２３日に終了します。今学期も、お子さまの

健やかな成長を支え、本校教育にご協力いただきありがとうございました。 

この２学期も、保護者や地域の皆様に支えられ、子どもたちが無事に学校生活を送れ

ましたことに感謝申し上げます。さまざまな学習や行事において、ご支援をいただき、

子どもたちの登下校において、見守りいただき、本当にたくさんのご支援をいただきま

した。今学期もありがとうございました。 

１０月から始めた「ふわふわの木」の取組。その時その時に、友だちのことを思い、

友だちのがんばりや友だちへのありがとうを書き残していきました。これからも、クラ

スごとに工夫を重ねながら、友だちの良さや頑張りを認め合える集団を目指して、続け

ていきます。 

いよいよ冬休みを迎えます。年末年始の慌ただしい時期ですが、子どもたちが事故に

遭わないよう、事件に巻き込まれることのないよう、安全安心な生活を送り、子どもた

ち全員が元気に３学期を迎えることができますようお願いいたします。 

 

マラソン大会にお越しいただき、ありがと

うございました。子どもたちと一緒に走って

いただいた保護者や地域の皆様、ありがとう

ございました。皆様の温かい応援が、子ども

たちにとって大きな力となりました。自分の

めあてを達成するために、最後まで走りぬく

姿がたくさんありました。子どもたちの粘り

強い頑張りをたたえたいと思います。そして、

耐寒駆け足を休まず続けられた子どもたち。

本当によく頑張りました！  

令和元年１２月２０日 

■しめ縄づくり 

■朝会の話 

■ふれあいマラソン大会、ご声援ありがとうございました！ 

今年も豚汁で大変お世話になりました。役員の

皆様、ありがとうございました。 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

【児童表彰】 

○水辺を美しくする運動啓発ポスター  佳作 ４年 原 健瑠 

○歯・口の健康に関する図画・ポスター 県教育長賞 １年 橋本 芽和 

○加東市秋のフェスティバル『子ども写生大会』 銀賞 ２年 深田 菜緒 

○北播書道展 銀賞 １年 小林ここの ４年 福井 琉亜 ５年 神田 紗代 ６年 楠原 菜々 

 銅賞 １年 小林 悠羽 ２年 志方 悠斗 吉村 紗和 ３年 黒崎 柚 ４年 藤井 海成 吉村 梨瑚 

○税に関する書道 小野・加西・加東納税貯蓄組合連合会会長賞 ６年 楠原 菜々 

○JA共済小・中学生書道コンクール 努力賞 １年 小林ここの 西山 楓夏 ２年 奥野 結哉  

吉村 紗和 ３年 黒崎 柚 ４年 長川みこと 吉村 梨瑚 ５年 西山瑚心羽 藤井 叶憧  

６年 内橋 成海 楠原 菜々 

○みなぎの書道展 錬心賞 ２年 吉村 紗和 ６年 楠原 菜々 

  

 １月の予定 

５日（日）新春書き初め大会、伝の助かるた大会 

 ７日（火）３学期始業式、登校指導、ひと声、地区児

童会 

８日（水）委員会活動、身体測定１～３年 

９日（木）身体測定４～６年 

１４日（火）朝会、貯金日、クラブ活動 

１５日（水）登校指導 

１６日（木）６年租税教室 

１７日（金）避難訓練（地震）PTA評議員会 

 

 

 

１８日（土）北播駅伝 

１９日（日）加東伝の助マラソン大会 

２０日（月）集会、お話会（１班） 

２１日（火）１年租税教室、栄養教諭指導訪問（６年） 

２３日（木）校内駅伝大会 

２４日（金）集金日 

２７日（月）集会、４年校外学習（県庁見学） 

２８日（火）代表委員会 

３１日（金）滝中入学説明会 

■なかよしランド 

高岡育児園、河高こども園の年長さんや来年度、

本校に入学する園児を招いて、１年生との交流

を行いました。１年生の子どもたちは、お兄さ

ん・お姉さんとして頑張りました。 

インフルエンザの話（大藤） 

ウイルスや予防などについて、クイズをまじえ

ながら話をしました。 

■しめ縄づくり 

今年も５・６年生がしめ縄飾りを作りました。  

２０名もの方々にお越し頂き、心地よい触れ合い

のひとときとなりました。稲坂陽吉様はじめ、ご

指導いただいた地域の皆様、本当にありがとうご

ざいました。 

■朝会の話 

お話「ありときりぎりす」（前川） 

優しく働き者で、それだけでなく、困ったときに

は助けを求められる。そんなふうになってほしい

という願いで話をしました。 

■朝会の話 


